



Ехан Корбули - торговец из Австрии и многодетный папа, стал человеком, который придумал сборный конструктор, сделан он был из дерева. Дети Корбули постарше постоянно что-то строили из кубиков, а вот младший сын постоянно ломал то, что соорудили старшие братья, потому дети постоянно ссорились. Как-то раз после еще одного конфликта терпение Ехана кончилось. Тогда он придумал модернизировать кубики. В каждой части кубика он сделал дырку по центру, а к другим приколотил по центру небольшие палочки по размеру дырок, так кубики можно было соединять друг с другом. Конечно, такую деревянную версию усовершенствовали, и первый конструктор появился в продаже в 1903 году, конструктору дали название «Матадор». Буквально сразу же конструкторы стали очень популярны. А вот магнитный вариант изобрели гораздо позднее. Сделал это Клаудио Вичинтелли. Он решил, что игрушек, которые скрепляются магнитами, почти невозможно найти. Так в 1998 году был выпущен в продажу магнитный конструктор, который получил название Geomag. Такой конструктор моментально стал очень популярен на всей планете.

Как бы то ни было, более всего распространены и популярны конструкторы, выполненные из пластмассы, ну а самым известным его представителем является конструктор марки Лего. Самые первые игрушки этой марки были выпущены в Дании, здесь же они и были изобретены, а автором их стал Ол Кирк Кристиансен. В 1932 году Кирк организовал свое дело по выпуску всевозможных товаров из древесины, среди них были и игрушки. А вот Лего из пластика стали делать и продавать только в 1949 году. Примечательно, что любой конструктор, который был выпущен за многие десятилетия существования этой марки, можно между собой сочетать. Начиная с 1963 года, все конструкторы данной марки стали производить только из нетоксичного пластика, кроме того, эта пластмасса превосходно сохраняет цветность на протяжении многих лет. Лего является не только детской игрой, он также превосходно развивает воображение малыша, его усидчивость, а также мелкую моторику пальцев. Кстати, конструкторы Лего вы можете купить малышу в любом возрасте, даже совсем малышам, потому как есть варианты конструкторов для всех возрастов.